

Сургутская Трибуна

Основана
в 1934 году

Вторник, 6 марта 2007 года № 40 (11124)

Ежедневная городская газета



Скептики «Сотрудничества» повергнуты

Программа «Сотрудничество» жизнеспособна и приносит людям ощутимую пользу, заявил губернатор Тюменской области В. Якушев.

3

Демонстрация «независимых» в Питере закончилась разгоном

Конфликт с милицией начался с того, что мирно шествующей по Невскому колонне демонстрантов преградили путь милицмейские заслоны.



2

На двух стульях

Муниципальное учреждение не подчиняется своему начальству.



4



Соцслужбы съедутся?

В Сургуте все социальные службы планируют разместить в одном здании. Об этом «СТ» сообщили в управлении социальной защиты населения по г. Сургуту. Стр.2



Больницу открыли заранее

Второе марта для жителей поселка Нижнесортимского стало памятной датой. Наконец-то в поселке открылась участковая больница. Стр.3



Как изменить образ жизни?

Участники «Клуба наСТОящих мужчин» знают это! Стр.5

ЕВРОПА
МЕТРОПОЛИТЕНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

Островского, 14/2,
23-53-53,
51-55-55.
www.zssk.ru

пн.-пят. с 10.00 до 19.00, сб.-вс. с 11.00 до 18.00.

Акция «Зеленый ценник!»
Получи дополнительную скидку!

Сургутяне покорили Париж



Фот. Людмила Бирючичева

Юные музыканты Сургута стали лауреатами VII Международного конкурса пианистов Русской консерватории Парижа им. Скрябина, состоявшегося в столице Франции. На днях их чествовали в Сургутской детской школе искусств.

Стр. 2

ПОГОДА СЕГОДНЯ

-8° -10°

Временами снег, слабая метель. Ветер северо-западный, западный, слабый до умеренного. Самая низкая температура отмечена в 1964 году (-41,3 °С), самая высокая в 2000 году (+2,0 °С).

Завтра по округу -9, -14 °С.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

ХИМЧИСТКА

ковров,
ковровых покрытий,
мягкой мебели.

На правах рекламы

Чистка штор, жалюзи.
Выезд специалистов
на дом, в офис.
Тел. 61-59-85
Льготным категориям скидки

Старожилы идут ва-банк.

Перед выборами

Открытое письмо депутатам Думы и всем жителям города Сургута

Прочитали в «Сургутской трибуне» статью Светланы Одинцовой «Стыдно за страну...» («СТ» № 17 от 31.01.2007 г.), в которой говорилось о недостатке заботы о ветеранах-участниках войны со стороны государства и местных властей.

Это, безусловно, правильно. Но мы, сургутские старожилы, хотим порассуждать в ином плане. Если участники войны получают двойную пенсию и освобождены от уплаты за квартиру и коммунальные услуги, то другая часть ветеранов, которая восстанавливала народное хозяйство, разрушенное войной, создавала нефтегазовый комплекс в Западной Сибири, в настоящее время оказалась в нищенском положении, и с каждым годом выживать им становится все труднее.

Скажите, господа чиновники, как выжить ветерану, если он не получает никаких доплат от бывших своих предприятий? Многие пожилые люди, уйдя на пенсию, уже забыли, когда покупали себе одежду, обувь и многое другое, что износилось или требует замены.

Окончание на 3-й стр.

КОТИРОВКИ

€ 34,4816
\$ 26,1740

Центральный банк Российской Федерации установил с 5.03.2007 курсы иностранных валют к рублю РФ для целей учета и таможенных платежей.

МАРТ

пн.	5	12	19	26
вт.	6	13	20	27
ср.	7	14	21	28
чт.	1	8	15	22
пт.	2	9	16	23
сб.	3	10	17	24
вс.	4	11	18	25

E-mail: tribuna@surgut.ru

НАШ ТЕЛЕТАЙП

Специализированный форум «Строительная весна-2007» пройдет в Сургуте 20-23 марта. На участие в выставке подали заявки более 60 компаний из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Перми, Челябинска, Первоуральска и других городов. («Интерфакс»).

Сургутяне в ближайшие дни смогут напрямую задать вопросы главе Сургута А. Сидорову и его заместителям. В течение недели пройдет 5 встреч с населением. (www.sitv.ru).



Соцслужбы переедут в одно здание

В Сургуте все социальные службы планируют разместить в одном здании. Об этом «СТ» сообщили в управлении социальной защиты населения по г. Сургуту.

Несколько лет планировалось, что округ для этого построит новое здание. На его строительство администрация Сургута запрашивала средства из окружного бюджета из расчета стоимости одного квадратного метра здания в 40 тыс. рублей. Цены на строительные материалы повысились, и запрашиваемых ранее средств уже не хватает. Но с переводом структуры соцзащиты в ведение округа ситуация, видимо, сдвинулась с мертвой точки. Как сообщил «СТ» источник в управлении, пожелавший остаться неизвестным, в I квартале текущего года окружной департамент экономики должен объявить конкурс о покупке отдельного здания для размещения соцслужб города. Хотя о предполагаемых сроках переезда социальщики пока не знают, но у сургутских льготников все же появилась надежда, что ездить в разные районы города за справками им больше не придется.

Андрей Лазарев.

О чем ветераны попросили губернатора

С просьбой рассмотреть вопрос об увеличении в 2,5 раза, а возможно, и больше, дополнительной пенсии из негосударственного пенсионного фонда ХМАО, решить вопрос о строительстве в Сургуте жилого дома для малоимущих ветеранов всех льготных категорий обратились к губернатору ХМАО Александру Филипенко сургутские ветераны.

Всего в письме, направленном городской общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов в адрес губернатора, семь пунктов. В числе прочего ветераны просят устранить недостатки в обеспечении пенсионеров льготных категорий лекарствами, выделить деньги на ремонт квартир, восстановить бесплатный проезд на общественном транспорте для ветеранов труда ХМАО, РФ. Кроме того, ветераны обращаются к губернатору с просьбой выступить перед Госдумой и президентом РФ по ряду вопросов с законодательной инициативой. Например, об увеличении пенсии до 15 тысяч рублей.

Ирина Димина.

Демонстрация «независимых» закончилась разгоном

Своеобразная репетиция готовящейся 18 марта всероссийской акции протеста состоялась в минувшую субботу в Санкт-Петербурге, где в эти дни проходил съезд независимых рабочих профсоюзов.

Как сообщил «СТ» участвовавший в съезде лидер профорганизации ОАО «Сургутнефтегаз» «Профсвобода» Александр Захаркин, «независимые» съехались в Питер с целью поддержать протестующих рабочих петербургского «Форда» и обсудить план готовящейся на 18 марта всероссийской акции. Встреча с ОМОНОм в планы лидеров рабочего движения не входила. Однако именно этим и закончилось их участие в субботней демонстрации на Невском проспекте.



По словам Александра Захаркина, конфликт с милицией начался с того, что мирно шествующий по Невскому колонне демонстрантов преградили путь милицейские заслоны. Стражи порядка повели себя агрессивно, говорит Захаркин, приняв отсечь протестующих, применяя физическую силу. Первую цель из сотрудников милиции, по словам лидера «Профсвободы», рабочим удалось прорвать, после чего на помощь стражам порядка прибыл ОМОН.

Демонстрация в результате была разогнана. Среди арестованных оказался председатель рабочего профсоюза «Роснефти» из Губкинского С.В. Минаев.

Дмитрий Карелин.

Обзор валютного рынка

С 26 февраля по 2 марта

После падения в первой половине прошедшей недели курс доллара отыграл свои позиции по отношению к евро. Снижение американской валюты началось с понедельника, который был «скупым» на макроэкономическую статистику.

Ожидания игроками слабых данных, а также нарастающие комментарии от экс-главы ФРС Алана Гриспена по американской экономике привели к ослаблению доллара. Во вторник давление на американскую валюту оказывала обнародованная статистика по индексу заказов на товары длительного пользования, который в январе упал на 7.8% (что ниже ожидаемого снижения на 2.5%). С другой стороны, падение дол-

лара несколько сдерживалось позитивными данными по индексу доверия потребителей и продажам построенных домов, которые оказались выше прогнозируемых уровней.

Опубликованная в среду неутешительная макроэкономическая статистика по предварительному значению индекса ВВП США за четвертый квартал, а также данные по февральскому индексу деловой активности ассоциации менеджеров

Чикаго вкупе со снижением продаж новых домов в январе оказывали давление на американскую валюту. Однако обнадеживающее заявление от текущего главы ФРС Бена Бернанке о том, что он ожидает увеличения темпов роста экономики страны в течение года, наполнило игроков оптимизмом и приостановило падение доллара.

В четверг американская валюта начала восстанавливать свои позиции по отношению к евро в ответ на выход позитивной статистики по индексу деловой активности Института менеджмента (ISM). За февраль

индекс составил 52.3 пункта, что выше ожидаемого уровня в 50.2. Дополнительную поддержку доллару оказали важные данные по индексу личного потребления (Core PCE), вышедшие с показателем ВВП за четвертый квартал. Индекс PCE продемонстрировал некоторое усиление инфляционного давления, что сыграло в пользу ослабления ожиданий игроков относительно снижения процентной ставки ФРС США в будущем.

На текущей неделе в США будут обнародованы данные по рынку труда, торговому балансу и индексу делового оптимизма в сфере услуг. Мы ожидаем движения доллара в диапазоне 1.315 - 1.32 по отношению к евро.

Подготовил Денис Мухин, аналитик ИК «Брокеркредитсервис», специально для читателей «СТ».

Сургутские пианисты блеснули в Париже

Юные музыканты Сургута стали лауреатами VII Международного конкурса пианистов Русской консерватории Парижа им. Скрябина, состоявшегося в столице Франции с 18 по 25 февраля. На днях их чествовали в сургутской детской школе искусств.

В числе лауреатов оказались шестеро воспитанников сургутских музыкальных учреждений. Наши пианисты удостоились двух Гран-при и двух дипломов первой степени. Высшую награду за исполнение пьесы Прокофьева «Вечер» получили 7-летний Никита Коровин и 13-летний Рустам Ханмурзин - за марш Прокофьева из оперы «Любовь к трем апельсинам». Кроме того, Никита Коровин признан также лучшим в номинации Debutant, а Рустам Ханмурзин - в номинации Preparatoire. Оба они занимаются в музыкальной школе №2 им. Г. Кукуевидного.

Жюри конкурса отметило и выступления воспитанниц музыкальной школы №3 Ксении Богданович и Ксении Кипер. Последней конкурсантке французские



Сургутские пианисты в Париже

зрителя за исполнение композиции «Грезы» Дебюсси под бурные аплодисменты кричали «браво». Во время мини-концерта в школе искусств свой виртуозный талант продемонстрировала другая участница международного конкурса, студентка Сургутского музыкального колледжа Та-

тьяна Базуева. Особую любовь и симпатию во Франции заслужили юные дебютантки международных конкурсов, семилетние воспитанницы музыкальной школы №2 Катя Калугина и Оля Пустыльников, исполнившие «Танец пастушков» П. Чайковского в четыре руки. Этим малышей

зрители и жюри даже прозвали «лапушками».

- Выступать было не страшно, но мои руки, в отличие от Олиных, очень дрожали, потому что мы даже в Сургуте редко выступаем перед публикой, - поделилась своими впечатлениями Катя Калугина, как и ее коллеги, занимающаяся игрой на фортепиано второй год.

Однако девочки смогли побороть свой страх и при жесткой конкуренции - в их возрастной категории выступали еще пар - 12-, 13-летние участницы из Франции, Португалии, Литвы и Эстонии - завоевали первую премию в номинации Piano-4 mains.

Во время чествования конкурсантов в Сургуте заместитель главы города Яков Черняк вручил детям и их преподавателям благодарственные письма от главы города. Теплые слова в адрес пианистов прозвучали и от Ольги Ющенко, представителю Сургутского отделения Сбербанка России, выступившего спонсором поездки юных сургутских звездочек в Париж.

Александр Данилов.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. СУРГУТА!
Продолжается
ПОДПИСКА
на газету
Сургутская трибуна

По телефону:
066, 074,
«Сургуттелеком» «ЮграТеле»
в пунктах оплаты коммунальных услуг РКЦ ЖКХ, а также в редакции
газеты «Сургутская трибуна» со скидкой 10%.
Вызов агента на дом 22-04-06 БЕСПЛАТНО!

АО «Тюменьэнерго» в 2007 году планирует работу по снижению объемов нехватки энергетических мощностей в ХМАО, ЯНАО и Тюменской области за счет внедрения новых технологий на крупных подстанциях. («Интерфакс»).

В галерее «Стерх» открылась выставка японской живописи, она называется «Искусство созерцания в новой реальности». Некоторым работам больше ста лет. Экспозиция классической японской живописи будет выставляться до середины апреля. (www.siv.ru).

Дополнительный объем налоговых поступлений в бюджет ХМАО на 2007 год может превысить 7 430 млн. рублей, говорилось на заседании правительства округа. (Пресс-служба губернатора ХМАО).



Поликлиника в Нижнесортнымском

Второе марта для жителей поселка Нижнесортнымского стало памятной датой. Наконец-то в поселке открылась участковая больница. Ее строительство началось в декабре 2004 года.

Одним из главных событий дня был приезд VIP-персон: губернатора ХМАО Александра Филипенко, главы Сургутского района Дмитрия Макущенко, генерального директора ОАО «СНГ» Владимира Богданова.

Появления поликлиники и больницы ждали давно. Новое здание со светлыми просторными кабинетами откроется для первых посетителей только в апреле, а пока нижнесортнымцы вынуждены получать медицинские услуги в старом здании амбулатории.

Амбулатория находилась за пределами поселка. Были только терапевт, педиатр,

хирург. Чтобы сделать флюорографию, нужно было ехать в Лянтор или Сургут. Хотя в недавнем прошлом весной и осенью в поселок приезжал передвижной рентгенкабинет.

Стационар, вмещающий в себя 45 коек, начнет свою работу только в июне. Поликлиника рассчитана на 250 посещений в день. Для отдыха пациентов построили атриум с фонтаном. Открываются отделения: терапевтичес-



Фото Людмила Вороничикова

кое, педиатрическое, хирургическое и акушерско-гинекологическое.

Сейчас идет процесс комплектации штатов. Селение в Нижнесортнымском увеличивается с каждым годом. Об этом гово-

рит статистика: в 2003 году - 7000 человек, а сейчас население в поселке около 11 тысяч человек плюс вахтовики. Так что дефицит пациентов новая больница вряд ли будет испытывать.

Аэлига Ахмедова.

Старожилы идут ва-банк. Перед выборами

Открытое письмо депутатам Думы и всем жителям города Сургута

Окончание.

Начало на 1-й стр.

С февраля текущего года значительно возросла плата за телефонные услуги, следовательно, пожилые люди вынуждены ограничивать общение со своими родственниками, друзьями (общение по телефону - это единственная их радость). Мы не чувствуем заботы о нас со стороны депутатов городской Думы и других чиновников. За последние годы администрация города ни разу не оказывала пенсионерам материальной помощи. В то же время в городе Нижневартовске администрация находит деньги и два раза в год выплачивает неработающим ветеранам по 1,5 тыс. рублей, а регион равнозначен нашему.

Однако для повышения огромных зарплат чиновников и депутатов деньги находят. С начала года городская Дума единогласно (против - один) повысила муниципальным чиновникам и себе оклады на 10%. Это будет стоить бюджету 71 млн. рублей в год. Ну, а какая зарплата у главы администрации, уже было опубликовано в СМИ. Нам, ветеранам, гу-

бернатор округа тоже добавил - аж 75 рублей, на 5 буханок хлеба. Мы расцениваем это как издевательство над пожилыми людьми. Чиновники всех уровней, уходя на пенсию, получают за счет народа огромные доплаты к пенсии - до 75% от зарплаты в зависимости от стажа работы, это в 3 и более раз больше, чем получают рядовые граждане. Так где же справедливость? Вы думаете только о себе, а не о народе.

В марте исполняется год, как сургутяне избрали депутатов Думы. Хотелось бы услышать, как избранники выполняют свои обещания в плане улучшения качества жизни пожилых людей. Мы просим вас обратить чуть-чуть внимания на нас и остановить чудовищный рост тарифов на коммунальные услуги. Простые люди уже не в состоянии их оплачивать. Также просим вас через окружную Думу решить вопрос об увеличении социальной нормы жилья с 18 кв.м до 25 кв.м на человека, что даст положительный результат для льготников.

Несколько слов о медицинском обслуживании. Сегодня невозмож-

но попасть к врачам узкой специализации (кардиолог, невропатолог, эндокринолог и др.). Когда бы ни пришел в поликлинику энергетиков, книга записи всегда заполнена. В частности, кардиолог принимает всего 3 раза в неделю, поэтому люди очень возмущены. Пройти обследование (УЗИ сердца и других органов) можно только в течение полутора-двух месяцев, за это время можно умереть. Об этом знает руководство комитета по здравоохранению, но никаких мер не принимается. Просим депутатов принять меры к таким руководителям.

Уважаемые депутаты! Просим вас выйти с законодательной инициативой перед окружной и Государственной Думами об увеличении пенсий как минимум в два раза. На пенсию, которую получают сегодня пожилые люди, в связи с ростом цен на продукты, все виды услуг, лекарства прожить невозможно. А если не верите, проведите на себе, своей семье эксперимент.

Уважаемые сургутяне! Приближаются региональные выборы. Просим всех вас прийти 11 марта на выборы и проглаго-

вать за ту политическую партию, которая будет защищать интересы простого человека, а не олигархов, как делается сейчас. Думаем, что поднятые вопросы волнуют большинство горожан, старожилы Сургута. Хотели бы услышать отклики в газете по этим проблемам.

Т.Б. Сидоренко, В.П. Смирнов, В.И. Пермяков и другие (всего 15 подписей), старожилы-ветераны г.Сургута.

Вам «М», «Ж» или смешанное?

С 6 апреля в фирменном поезде «Тюмень» сообщением Тюмень - Москва появится вагон экономкласса, в котором будут мужские, женские и смешанные купе. Цена билета в купе с буквами М, Ж или С останется такой же, как и в других вагонах равного класса.

Кроме того, СвЖД вводит еще два вагона с отдельными купе для мужчин и женщин в поезде «Урал» сообщением Свердловск - Москва и один вагон в «Демидовском экспрессе» сообщением Свердловск - Санкт-Петербург. Первым поездом Свердловской региональной пассажирской дирекции, в котором появилась такая услуга, стал фирменный поезд «Кама» сообщением Пермь - Москва. Приобрести проездные документы с новой услугой можно во всех билетных кассах, в том числе в кассах организаций, не входящих в структуру ОАО «РЖД», сообщает «Вслух.ру». В билетах признак купе указывается в графе Т, где буква М обозначает мужское, Ж - женское и С - смешанное купе. Оформление билета по новой системе не потребует дополнительных материальных и временных затрат со стороны пассажира. Все расходы, связанные с предоставлением пассажирам права выбирать купе, компания ОАО «РЖД» берет на себя. Свердловская региональная дирекция по обслуживанию пассажиров в дальнейшем следовании рассчитывает на то, что данная услуга будет способствовать повышению уровня сервиса и комфорта пассажиров.

Якушев опровергает скептиков

Программа «Сотрудничество» жизнеспособна и приносит людям ощутимую пользу, заявил губернатор Тюменской области В. Якушев.

В первый год ее реализации, по его словам, возникли вопросы тендерных процедур, задержки финансирования. Во второй год существования «Сотрудничества» таких проблем стало меньше. Сейчас идет третий год реализации программы. Закончился февраль, но уже начата работа, проводятся тендеры, которые к наступлению теплого времени позволят начать строительство новых объектов или продолжать работу на старых. Как передает «Тюменская линия», глава Тюменского региона отметил, что основные капиталовложения программы «Сотрудничество» направляются на строительство объектов здравоохранения, образования, культуры. «Утверждение скептиков о том, что невозможно создать программу, которая будет работать в трех субъектах Федерации и в реализации которой будут принимать участие три органа власти, мы опровергли конкретными делами», - подчеркнул В. Якушев.

Подготовил Владимир Курчаков.

На правах рекламы.

ЯРМАРКА ПАЛЬТО
из Санкт-Петербурга!
с 5 по 9 марта

ТЦ «Ярославна» 1 этаж
ул. Республики, 85
с 10 до 22 часов

Двенадцатое заседание Думы ХМАО-Югры IV созыва состоится 15 марта. (Пресс-служба Думы).

Департамент культуры и искусства ХМАО намерен в ближайшее время завершить разработку программы «Сохранение памятников архитектуры Югры». Программа рассчитана на 2008-2010 годы. Всего на 2008 год для реализации программы необходимы 53 млн. рублей. («Интерфакс»).

В ХМАО на начало 2007 года насчитывалось более 72 тыс. охотников. Охотником фактически является каждый 20-й житель региона. Такое количество охотников не приводит к негативным последствиям для фауны. («Интерфакс»).



Однако!

«Горячая линия» слушает...

- Увольняюсь с предприятия. Работодатель говорит, что не отдаст трудовую книжку, пока я не верну в кассу деньги за дни, взятые в счет отпуска. Правом ли это?

На вопрос отвечает адвокат филиала №11 коллегии адвокатов ХМАО Ирина Яблонская:

- Все отношения, возникающие между работником и работодателем в процессе трудовой деятельности, урегулированы законодательством. В соответствии со ст. 62 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выдать работнику в день увольнения (последний день работы) трудовую книжку и, по письменному заявлению работника, копии документов, связанных с работой. Если же работодатель не исполняет данную обязанность, то законно для него установлена ответственность. Согласно ст. 234 ТК РФ работодатель обязан возместить работнику не полученный им заработок во всех случаях незаконного лишения его возможности трудиться. Такая обязанность, в частности, наступает, если заработок не получен в результате задержки работодателем выдачи работнику трудовой книжки. Удержание зарплаты производится работодателем при условии, если работник не оспаривает основания и размер удержания. Внесение наличных денежных средств в кассу законом не предусмотрено. Таким образом, действия вашего работодателя неправомерны.

- Я мать двоих детей. Девятилетняя дочь - инвалид. Младшему сыну два года. Недавно малыш пошел в детский сад. Полагается ли мне как матери, имеющей на воспитании ребенка-инвалида, льгота на оплату посещения детского сада вторым ребенком?

Специалисты МУ «Управление ДОУ» объяснили, что льготой может воспользоваться только тот член семьи, для которого она предусмотрена. В вашей ситуации льгота на оплату детского сада предоставлялась бы при посещении МДОУ ребенком-инвалидом. На другого члена семьи льготы на оплату не переносятся.

- У меня возникла ситуация, когда срочно необходимо вмешательство милиции, но уже на протяжении недели я не могу дозвониться до нашего участкового. Подскажите, куда еще можно обратиться?

В пресс-службе УВД ответили, что месторасположение и график работы опорного пункта милиции, к которому вы относитесь, а также приемные часы участкового можно узнать на стендах в вашем ГОМ. В крайнем случае можно обращаться к начальнику милиции общественной безопасности вашего ГОМ или еще выше - непосредственно к начальнику городского отдела милиции.

- Можно ли заранее потренироваться в сдаче ЕГЭ?

Для подготовки к ЕГЭ вы можете дополнительно обращаться на официальный Интернет-портал информационной поддержки единого государственного экзамена: www.ege.edu.ru, где находятся интерактивные демонстрационные версии экзаменационных заданий прошлых лет, которые помогут вам в изучении тестовой технологии и увереннее чувствовать себя в период сдачи государственной (итоговой) аттестации в форме и по материалам единого государственного экзамена.

- Подскажите, как можно связаться с доктором Рошалем?

Написать письмо Леониду Рошалю вы можете по адресу ФГУ «Аппарат Общественной палаты Российской Федерации»: 125993, г. Москва, ГСП-3, Мусская пл., д. 7, стр. 1. Телефон: 221-83-63, 251-60-04. E-mail: info@opr.ru

На «ГЛ» дежурила Наталья Быкова.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщений на номер 5127. Стоимость SMS - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Tribuna».

В распоряжении «СТ» оказались весьма любопытные письма, свидетельствующие, что война за собственника жилья, правильнее сказать, за право управлять его жилым помещением, продолжается. Во всяком случае, на территории Центрального ДЕЗ она не закончилась в прошлом году.

Директор департамента ЖКХ Игорь Игнатов 18 января текущего года отправляет письмо в адрес директора МУ «ДЕЗ ЦЖР» Р. Ульбекова и копию письма директору ООО «Управляющая компания «ДЕЗ ЦЖР» А. Шемиту. В нем говорится, что согласно поступившей от уч-

На двух стульях

Муниципальное учреждение не подчиняется своему начальству

числе и собственники жилых помещений, требовали его решения. Кроме того, ч. 10 ст. 162 ЖК РФ гласит, что «за 30 дней до прекращения договора управления» управляющая компания «обязана передать техническую документацию на многоквартирный дом и иные связанные с управлением та-

Практически все аргументы, содержащиеся в письме директора муниципального учреждения, приводят (мягко говоря) в недоумение. Особый вопрос вызывает информация о том, что СРОК договоров между собственниками многоквартирных домов и МУ «ДЕЗ ЦЖР» ИСТЕКАЕТ почему-то аж в

ципального учреждения, в чьи функции отныне не входит управление многоквартирными домами? У господина Игнатова срабатывает инерция привычки? Пожалуй, нет. Де-факто в Центральном районе управляет и многоквартирными домами, и муниципальным жилым руководителем МУ «ДЕЗ ЦЖР», а господин Шемит - номинальный директор, просто де-юре, поскольку с 1 января Р. Ульбеков не имеет права по закону сидеть на двух стульях. А фактически он на них сидит. Оттого и путаница в должностных обязанностях, оттого и двойные стандарты в части толкования закона для себя и остальных.

Синдром «войны» четко прослеживается в письме директора МУ «ДЕЗ ЦЖР», хотя она закончилась в прошлом году с большим перевесом в пользу монополиста. Но даже маленькие потери в количестве десяти домов не желает нести директор МУ, несмотря на то, что это желание и право собственников жилья. Без «боевых» действий, похоже, не обойдется. Будет правильно для управляющих компаний и собственников жилых помещений вести эти действия в зале суда, а не в переписке и препираательствах с Ульбековым. К выбору, который будем делать более осознано в конце года, мы теперь подойдем уже подготовленными. Нам требуется, в конце концов, ясность для себя: там, где льется много черной краски и грязи, ситуацию надо принимать с точностью до наоборот и делать соответствующий выбор.

Впрочем, у собственников жилья, находящегося в управлении ООО «УК «ДЕЗ ЦЖР», пока есть еще один способ распрощаться с компанией, за которую они не голосовали, а такие дома, по нашей информации, есть. Не подписывайте договоры, платите исправно за услуги, и тогда никто не вправе навязать вам себя против вашей воли.

Светлана Кутергина.



Ольга Лысова/Брянского

правляющих компаний «ЗАСК», «Ником», «Уют» и «РЭУ-10» информации, собственники жилых помещений ряда многоквартирных домов провели повторные общие собрания и определились со способом управления и управляющей организацией. Далее следует перечень десяти домов, даты проведения собраний и названия УК, за которые проголосовали собственники. Со ссылкой на ст. 10 Жилищного кодекса РФ директор ДЖХХ сообщает, что Р. Ульбекову в срок до 31 января 2007 года необходимо расторгнуть договоры с жильцами и передать вновь избранным управляющим организациям техническую документацию по названным домам и другие документы.

Господин Ульбеков, руководитель муниципального учреждения, находящегося в подчинении департамента, скорее всего, приказу своего начальника не подчинился. Письмо директора ДЖХХ действия не возымело. Вопрос, очевидно, завис, а заинтересованные лица, в том

числе и собственники жилых помещений, требовали его решения. Кроме того, ч. 10 ст. 162 ЖК РФ гласит, что «за 30 дней до прекращения договора управления» управляющая компания «обязана передать техническую документацию на многоквартирный дом и иные связанные с управлением та-

ким домом документы вновь избранной управляющей организации». Сроки поджимают, и 31 января директор ДЖХХ издает приказ: МУ «ДЕЗ ЦЖР», то есть Р. Ульбекову, организовать выполнение приказа обществом с ограниченной ответственностью «УК «ДЕЗ ЦЖР» и передать в управление выбранных собственниками УК ряд многоквартирных домов.

25 января Р. Ульбеков направляет письмо руководителю одной управляющей компании. За уважительным обращением по имени-отчеству следует агрессивная суть. Судите сами: «Сообщаю, что какие-либо ПРАВОВЫЕ ОСНОВАНИЯ для передачи многоквартирных домов вашей управляющей компании на основании единственного документа в виде представленного НАМ перечня адресов домов и информации о ЯКОБЫ проведенных общих собраниях собственников помещений, расположенных в них, для МУ «ДЕЗ ЦЖР» ОТСУТСТВУЮТ» (выделено мной - С.К.).

марте 2010 года. Кого имеет в виду господин Ульбеков - собственников жилых помещений или нанимателей муниципального жилья? Если речь идет о первых, то следует напомнить директору МУ о чреватости вольного толкования закона. С 1 января 2007 года многоквартирные дома находятся в управлении частных компаний, а потому легитимными могут быть только договоры с выбранными собственниками управляющими организациями. В Восточном районе в разосланных ООО «УК «ДЕЗ ВЖР» напоминаниях жильцам о необходимости срочно заключить договоры на обслуживание квартир на 2007 год однозначно сказано, что заключенные в 2006 году договоры НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ. Получается, что в Восточном районе руководствуются Жилищным кодексом РФ, а в Центральном живут по «закону господина Ульбекова»?

Другой существенный вопрос: почему директор департамента ЖКХ адресует письмо и дает приказ руководителю муни-

Вчера в Музее природы и человека в Ханты-Мансийске состоялась открытие выставочного проекта «Югорская муза», приуроченного к празднованию Международного женского дня 8 Марта. («Вслух.ру»).

Прокуратура ХМАО в пятницу внесла в Верховный суд РФ представление об отмене приговора по уголовному делу старшего следователя по особо важным делам УФСКН ХМАО и направлении дела на новое судебное рассмотрение. («Интерфакс»).

Власти Нижневартовска объявили конкурс на лучшую песню о городе. Авторы лучших песен получат денежные призы от 10 до 20 тыс. рублей, дипломы и подарки. Празднование 35-летия Нижневартовска состоится в июне 2007 года. («Интерфакс»).



Тогда выбор между колбасой и гречневой кашей упадет сам собой.

В ближайшую пятницу у мужчин из нашего «Клуба» пройдет последняя тренировка в фитнес-клубе «Strong». Позади остается восемь недель акции. Почему мы выбрали именно этот срок? Профессионалы отмечают, что после восьми недель регулярных занятий на тренажерах появляются первые отчетливые результаты. Кто хотел похудеть - сбросил часть веса, кто стремился нарастить мышцы - в отражении в зеркале могут уже разглядеть «кубики» пресса. Но это не значит, что пришла пора с чувством

Время менять образ жизни

Наступила весна - время, когда многие из нас начинают готовиться к лету. Кто-то садится на жесткую диету, кто-то штурмует фитнес-клубы. Цель одна - за полтора-два месяца получить подтянутое тело. А потом... снова забыть про спорт и правильное питание до следующей весны.

При этом мы упускаем из виду, что фитнес - это не способ быстро «набрать форму», а образ жизни. Чтобы получить хороший результат и улучшить в конечном итоге здоровье, спорт должен стать неотъемлемой частью жизни.

Что мешает регулярно заниматься физическими упражнениями? Скорее всего, дело тут не столько в лени, сколько в неумении

организовать свое время. Чтобы повысился общий тонус организма, надо всего лишь слегка изменить привычный ритм жизни.

* Зарядка по утрам. Участники нашей акции «Клуб наСТОящих мужчин» доказали, что пять минут для разминки каждое утро выделить реально.

* Посещение тренажерного зала. Занимает не больше времени, чем многие из нас проводят лежа перед телевизором после работы. А пользы - в несколько раз больше.

* Правильное питание. Главное понять, что полезное может быть и вкусным.

выполненного долга прощаться со спортом. Практика показывает, что через полтора-два месяца происходит привыкание организма к новому, активному образу жизни. И прекратить занятия на тренажерах в этот момент по меньшей мере неразумно. Судя по тому, как серьезно отнеслись наши участники к тренировкам, инструкторы «Strong» еще не раз увидят их в спортзале даже по окончании акции. А это значит, главная задача «Клуба наСТОящих мужчин» - приобщение к здоровому образу жизни близка к выполнению.

Участники «Клуба наСТОящих мужчин» на протяжении всей акции исправно каждую неделю посещали баню. Некоторые наши читатели удивлялись: зачем так часто? Мол, лишняя трата времени.

На самом деле, ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ посещение парилки не было случайным. Банные процедуры стали продолжением процесса оздоровления и повышения тонуса организма участников, начавшегося в тренажерном зале. И «Русская банька «На Сайме» стала для этого идеальным местом. Именно здесь атмосфера неторопливости, полного расслабления позволяет поднять настроение и отдохнуть душой и телом.

Если в тренажерном зале «каждый за себя», то в парилке ощущается некая общность. Именно здесь наши мужчины делились впечатлениями об акции «СТ», находили общ-

Пар - на пользу



щие интересы. Многие успели сдружиться и планируют продолжить общение и после подведения итогов нашего конкурса.

А пока эксперимент с баней завершен. Кожа у наших участников стала заметно лучше, общий тонус организма повы-

сился. Иммуитет (а стало быть, здоровье) стал сильнее. Даже «болезненный» февраль, когда многие сургутяне почувствовали на себе все «прелести» простуды, обошел наших участников стороной. Последуем их примеру?

Пока участники нашей акции улучшают фигуру, потеют в бане и соревнуются в различных турнирах, их любимые жены и девушки с трепетом ждут результатов конкурса. Каждая из них считает, что именно ее единственный и неповторимый достоин победы. Мы продолжаем знакомиться с теми, ради кого представители сильного пола вступили в «Клуб наСТОящих мужчин».

Наталья, жена Сергея Твардовского:

- Мы вместе уже 16 лет. Вместе были студентами, и дружба незаметно переросла в роман. Когда встал выбор - обосноваться на родине Сергея на Украине или у меня в Сургуте, остановились на последнем. Так здесь и остались.

Черты характера Сергея? Целеустремленность, ответственность. Настоящий семьянин. Праздник 8 Марта отмечаем дома. Дарит цветы и конфеты.

Мы читаем «СТ» каждый день. Объявление о начале акции Сергей увидел сам. И принял решение об участии.

Сергею очень нравится участие в «Клубе наСТОящих мужчин». Особенно то, что есть возможность заниматься в таком великолепном зале, как «Strong»... За время акции у него подтянулся живот, появились «кубики» пресса. Мой муж похудел - и это хороший результат.



Лилия, жена Александра Мельника:

- С Сашей мы учились в одном классе. Но не воспринимали друг друга «половинками». Он поступил в техникум. Потом по распределению попал в Сургут, отсюда ушел в армию. Лишь когда после армии он вернулся на родину - на Украину, мы стали встречаться. Я бросила все и поехала с ним в далекий Сургут... И вот уже 18 лет мы вместе.

Александр - очень надежный человек. Про таких говорят - «как за каменной стеной».

Праздник 8 Марта обычно отмечаем в семье - у нас две дочери. Какие подарки дарит? Бывает по-разному. Чаще делает сюрпризы. Вот и участвовать в акции «СТ» решил, не советуясь с нами. Сообщил о вступлении в «Клуб» уже после отбора участников.

За время акции я увидела, что он стал более уверенным в себе. Заметно стройнее. Ему понравилось кататься на лыжах, ходить в баню... Да и вообще от всей акции он под впечатлением: «Хорошо, что «СТ» проводит акцию в лучших заведениях города. Например, когда я в будущем буду выбирать тренажерный зал, я буду знать, как он должен выглядеть в идеале».

Александр очень ответственно относится к акции. Изначально он не ожидал, что все здесь будет настолько строго и индивидуально. Но сейчас он видит в этом только плюс.

Я думаю, что каждый участник для своей женщины будет победителем. Независимо от того, какое место займет по результатам конкурса. Главное - победа над самим собой. Чтобы каждый мужчина достиг поставленных целей, а его жена по достоинству оценила результат.

Светлана, жена Александра Краюшкина:

- Мы познакомились с Александром в 1983 году в Смоленске. Я туда приехала к друзьям. Спустя некоторое время Александр приехал в Свердловскую область, где я работала по распределению. А в 1985 году мы поженились.

По жизни мой муж очень добрый и спокойный. А еще - заботливый. Его можно назвать папой на все руки. Может сделать по дому практически все - и гвозди забить, и пироги испечь. И это несмотря на то, что живет в «цветнике», - у нас две дочери. Как он сам говорит, ему нравится ухаживать за «своими женщинами». Еще одна черта его характера - отсутствие жадности в отношении близких. Он скорее пожалеет денег на покупку чего-то для себя, чем откажется от подарка семье.

Обычно на 8 Марта он устраивает нам с дочерьми сюрпризы. Никогда не дарит «казакские» подарки. Если говоришь: «Купи мне то-то и то-то», неизменно отвечает: «Это купите сами, а подарок выберу я!». Больше всего мне запомнилось, как 8 Марта муж подарил мне рыжего персидского котенка - такого, о каком я мечтала долгое время... Праздник отмечаем, как правило, дома. Александр накрывает стол и приглашает в гости наших друзей.

Кто был инициатором участия в акции «СТ»? Вообще первой предложила вступить в «Клуб» я. Муж посмеялся. На следующий день начал размышлять, взвешивать «за» и «против». И наконец - позвонил. Так что окончательное решение он принял сам.

За время акции он стал более собранным. Настроение все чаще приподнятое. Новые интересы, новые встречи, приятное общение... Что касается физических изменений... Саша всегда занимался спортом, поэтому явных изменений я не заметила. Но ведь не это главное. Главное - ему очень нравится участие в акции «СТ».



Голосуй за своего наСТОящего мужчину!

Вы хотите пополнить список победителей нашей акции и получить призы? Легко! Все, что для этого нужно, - прислать SMS-СООБЩЕНИЕ НА КОРОТКИЙ НОМЕР 5127 с пометкой «Трибуна» и написать имя наиболее достойного победителя, на ваш взгляд, из 11 участников.

Чем больше сообщений вы пришлете, тем больше шансов получить приз по итогам акции. Не забывайте в тексте указать свое имя. Стоимость SMS-сообщения - 30 руб.

Координатор проекта - Наталья Быкова. Фото Леонида Березникового.

В субботу председатель Думы Югры В. Сондыков в рамках рабочего визита встретился со студентами и преподавателями Нижневартовского филиала ТюмГУ. Будущих специалистов заинтересовал мега-проект «Урал промышленный-Урал Полярный». (Пресс-служба Думы).

Правительство России одобрило направления налоговой политики на 2008-2010 годы. В ближайшие 3 года будет продолжено снижение налогового бремени на экономику. Одобрены также основные направления таможенной политики на ближайшие 3 года. («Российская газета»).

За два месяца года в Тюмени родились 1363 мальчика, что на 167 больше, чем за аналогичный период 2006-го. За январь и февраль на свет появились 313 мальчиков и 331 девочка. Рождаемость в городе превысила смертность на 257 человек. («Вслух.ру»).



Обращение жителей Югры
к Александру Филипенко

Уважаемый Александр Васильевич!

Накануне предстоящих выборов в Тюменскую областную Думу мы, жители Югры, хотим высказать Вам свою поддержку.

Ваше решение возглавить список югорских единороссов на выборах депутатов Тюменской областной Думы является для нас проявлением Вашего доверия кандидатам, представляющим Ханты-Мансийский автономный округ в списке «Единой России». Это гарантия того, что они будут работать в Тюменской Думе на благо нашего округа и защищать наши интересы.

Взаимодействие самой влиятельной политической силы страны и исполнитель-

ной власти необходимо для реализации масштабных программ развития Югры. Лучший пример этого – работа фракции «Единой России» в нынешней Думе Югры. В прошлом году, возглавив партийный список на выборах депутатов Ханты-Мансийской окружной Думы, Вы заложили основу для конструктивного взаимодействия законодательной и исполнительной власти. За год депутатам от «Единой России» вместе с Правительством округа уда-

лось добиться значительно го повышения уровня жизни и социальной защищенности жителей Югры. Мы чувствуем это на себе. Мы рассчитываем, что эффективность работы избираемых сегодня кандидатов в Тюменской областной Думе будет не меньше.

У депутатов Тюменской областной Думы есть возможности способствовать дальнейшему развитию Югры. Прежде всего, мы надеемся, что при активном участии наших депутатов в бюджет Тюменской области будет заложено значительно больше средств для Югры на целевую программу «Сотрудничество».

Благодаря Вашим усилиям сделано уже немало, но предстоит сделать еще больше. Прежде всего, необходимо качественно увеличить объем жилищного строительства в округе, чтобы остановить рост цен на жилье. В Югре требуется решить проблему нехватки детских садов и профессионально-технических училищ. В увеличении социальной помощи нуждаются люди старшего поколения, которым не просто оплачивать стопроцентную стоимость услуг ЖКХ. Часть этих вопросов можно решить через бюджет Тюменской области. Средства, выделяемые Югре по программе «Сотрудничество», должны быть соразмерны нашему вкладу в тюменский бюджет. Отстаиванием этой позиции должны заняться в Тюменской Думе югорские единороссы.

Возглавив югорских кандидатов в списке «Единой России», Вы выразили свое отношение к партии, разделили с ней ответственность за будущее Югры. Выборы губернаторов ушли в прошлое, но сейчас у нас есть возможность высказать Вам свою поддержку. Голосуя за «Единую Россию», мы голосуем за Вас, голосуем за Югру!

Полезная информация от ДЕЗ ВЖР

Уважаемые автоводители,

администрация ООО «Управляющая компания ДЕЗ Восточного жилого района» напоминает Вам, что подключение устройств электроподогрева двигателей индивидуального автотранспорта с использованием электрошнуров-удлинителей допускается только к стационарной, специально оборудованной розеточной сети, оснащенной устройствами защитного отключения (УЗО), только на специализированных автостоянках с постоянным дежурным персоналом и только на время непосредственного подогрева.

Использование электроподогрева двигателей автомобилей, припаркованных на придомовой территории, и нахождение удлинителей с розетками на фасадах зданий и других конструкциях на улице категорически запрещается.

Временные наружные электропроводки не являются внутриквартирными и, как правило, выполняются с грубыми нарушениями Правил устройства электроустановок и Правил пожарной безопасности, тем самым создавая угрозу возникновения пожара и поражения электрическим током. Наглядное тому подтверждение – несчастный случай, произошедший 11 февраля в 16А микрорайоне. Житель дома №27 по ул. Маяковского, протягивая удлинитель из окна своей квартиры, расположенной на девятом этаже, к автомобилю, стоящему на значительном расстоянии от дома, коснулся шнуром нижнего провода высоковольтной ЛЭП, проходящей вдоль дома. В результате чего сам водитель отделался легким испугом и ожогом пальцев рук, а вот его дочь, которая подавала удлинитель из окна, была госпитализирована в ожоговый центр с тяжелыми ожогами лица, рук и ног.

Нередки случаи, когда в результате пожара из-за нарушения правил пользования устройствами подогрева или из-за неисправности самих подогревателей автомобиля сгорали, в результате чего водители становились пешеходами.

Для предотвращения подобных случаев, на основании п.2, п.3 ст. 546 Гражданского кодекса РФ управляющая организация вправе произвести ограничение подачи электроэнергии в квартиру, собственники (наимателели) которой не демонтировали удлинители с электрическими розетками для подключения устройств электроподогрева двигателей автомобилей.

В случае использования электрических сетей освещения мест общего пользования для электрообогрева устройств электроподогрева нарушитель несет ответственность в соответствии со ст.7.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях (наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати до двадцати МРОТ). А за нарушение Правил пожарной безопасности, согласно ст.219 Уголовного кодекса РФ, виновный может понести наказание (в зависимости от тяжести последствий) вплоть до лишения свободы.

Администрация «УК ДЕЗ Восточного жилого района» еще раз обращается к жителям с требованием демонтировать линии для устройств электроподогрева.

Помните о своей безопасности и безопасности наших детей!



И.В. Мандрик,
начальник отдела
главного энергетика
ООО «УК ДЕЗ ВЖР».

**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

**11 МАРТА
2 • 0 • 0 • 7
ВЫБОРЫ
В ТЮМЕНСКУЮ
ОБЛАСТНУЮ ДУМУ**

**ГОЛОСУЙ ЗА ЮГРУ
ГОЛОСУЙ
ЗА ЕДИНУЮ РОССИЮ!**

Оплачено из избирательного фонда ХМРО ВПП «ЕР».

Почетные жители и пенсионеры Нижневартовска получают из городского бюджета единовременную материальную помощь от 300 руб. до 1 тыс. руб. («Интерфакс»).

Ключевой особенностью 2006 года стало усиление инвестиционного бума, который охватил почти все сферы экономики. Приrost инвестиций в основной капитал составил 13,7% (2005 г. - 10,9%). Всего в экономику было вложено 4,6 трлн. рублей. («Вслух.ру»).

Цены в России за первые два месяца 2007 года выросли на 2,5%, что на 1,6% ниже, чем в 2006 году. (РИА «Новости»).

Все по плану

3 марта на «Волейбольной арене», которая расположена в СК «Сургут», прошел очередной тур чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги. Важность матча была такова, что на игру прибыл губернатор ХМАО-Югры Александр Филипенко в сопровождении глав Сургута и Сургутского района.

Игра с «Прикамьем» началась нервно, но постепенно вырисовалось преимущество хозяев. Благодаря удачной игре на блоке Максима Проскурни и атакам Пламена Константинова (7 попыток - пять до пола, всего одна ошибка) преимущество ко второму техническому перерыву достигло пяти очков (16:11). «ЗСК-Газпром» без особых проблем не позволял гостям приблизиться в счете - 21:16, 25:20.

Второй сет вышел весьма похожим на первый. С той лишь разницей, что внушительный задел хозяева организовали в дебюте партии, когда серию отличных подач выдал Андрей Багутский (6:0). Это преимущество хозяевам также удалось удержать до победной точки (16:10, 21:15, 25:19).

Казалось, что первая «сухая» победа в кармане. Но... Алексей Родичев сначала выбил эйс, потом заставил ошибиться на приеме самого Пламена Константинова. Вообще, у гостей, похоже, была установка подавать в полную силу, не обращая внимания на возможное количество ошибок. Они и вкладывались от души, опередив, кстати, по количеству эйсов хозяев (11 за игру против 7).

На таком успешном всплеске подач «Прикамья» «ЗСК-Газпром» дрогнул. Янугтов, Константинов, Согрин по очереди не справляются с приемом, и счет ко второму техническому перерыву становит-

ся 11:16. Рафаэль Хабибуллин делает двойную замену: вместо Василенко и Прыгеля выходят Хабибуллин-младший и Желтуха. Постепенно налаживается командное взаимодействие, «подрастает» с выходом Артема блок (атаки диагонального «Прикамья» Матковского до этого раз за разом проходили через Ярослава Василенко).

Хозяева бросаются в погоню и настигают соперника на счете 22:22. Эх, забей Максим Проскурня в центре сетки на одиночном блоке! Но не забил, и концовка осталась за гостями, получивши-



ми шанс продолжить борьбу. А с нашими, похоже, злую шутку в третьем сете сыграла психология: несколько раз в чемпионате мы уже вели 2:0, но неизменно доводили дело до тайм-брейка. Где-то, возможно, подсознательно это отразилось на уверенности игроков «ЗСК-Газпрома».



Четвертую партию команда начала с Хабибуллиным и Желтухой - несмотря на поражение в третьем сете, их игра внушала оптимизм. Так и произошло: несмотря на то, что команда продолжала «сыпаться» на приеме, у нее нашлись другие козыри. В частности, активные действия того же Артема на подаче и блоке. К тому же соперник «благодаря» появлению вместо Ярослава Василенко более сильного на блоке Хабибуллина перестал активно использовать Матковского, переведя акцент в атаке в четвертую зону. Там нашим блокирующим было проще, «проклюнулся» блок у Согрина.

Ко второму техническому перерыву преимущество хозяев составляло два очка, а к концовке - четыре (21:17). Довести дело до победы было делом техники, только эта техника в очередной раз подвела на приеме. Дважды ошибается Багутский, он же бьет в аут, следует эйс в исполнении Кадочкина - и вот счет уже равный и обеспечена нервная концовка. В которой, к счастью, точку поставил блок в исполнении Согрина и Желтухи - 27:25.

Бесспорно лучшим в составе «ЗСК-Газпрома» вновь был Константинов, набравший 19 очков. Тактика действовать в доигровке через Пламена себя полностью оправдала. Даже небольшой сбой в третьей партии не помешал капитану сборной Болгарии оставаться лидером на площадке. Весьма полезно на блоке отыграл Максим Проскурня, три эйса и удачная игра на блоке в решающем сете - на счету Олега Согрина. В свой актив игру могут занести Артем Хабибуллин с Дмитрием Желтухой.

Ну что ж, плей-офф для «ЗСК-Газпрома» приобрел вполне реальные очертания. Остается выиснить, с каких позиций наша команда начнет там борьбу. И если шансов в Москве против «Динамо», откровенно говоря, немного, то «Локомотив-Белогорье» - вполне по зубам. Шансы на четвертое место остаются.

Подготовил Александр Мионов.

Список избирательных участков с измененными номерами телефонов

№ участка	Место установки	Старый номер	Новый номер
464	СМТ-1 ОАО «Сургутнефтегаз»	40 07 10	40 06 66 40 06 99
465	НГДУ «Быстринскнефть»	40 20 11	40 02 18
466	НГДУ «Федоровскнефть»	40 22 67	40 25 70 40 23 88
467	Школа № 30	34 11 60	32 15 90
469	УБР № 1, ул. Энгузиастов, 54	42 79 75	42 78 99
470	Школа № 6	35 01 99	35 04 81
471	Сургутский музыкальный колледж	45 74 97 45 74 93	35 22 98
475	ТОС-23	35 02 30	35 31 75
477	ПУ-3, ул. Ленинградская, 9	23 35 71 23 35 74	23 35 74 35 07 46
478	Школа № 12	35 11 74	35 07 46
480	Коррекционная школа	52 56 73	52 56 40
483	Школа № 1	45 77 91	35 11 92
484	ВЗФСИ	35 13 16	35 14 94
485	Школа № 39	35 46 65	35 12 69
487	Городская библиотека	35 40 45	35 40 45 35 40 38
488	Социальный университет	35 23 98 36 29 66	35 63 10
489	Центр дневного пребывания	34 48 10	34 07 38
490	Школа № 32	52 57 60	52 57 69
492	ООО «Атриум-центр»	23 22 73	23 22 94
493	Школа № 34	34 06 05	35 27 17
500	Профессиональный колледж	32 78 15	50 33 35
501	Школа № 40	50 31 37	50 33 34
502	Школа № 33	51 35 11	50 07 31
503	Открытая общеобразовательная школа №2	50 14 83 (доп. 102)	50 33 36
504	Теннисный центр	23 74 35	23 74 15
505	Школа № 44	23 73 76	23 79 72 23 74 14
510	Школа № 7	50 07 04	50 07 06
512	Лицей № 3	31 66 20 (доп. 116, 107)	32 67 26
513	СОК «Дружба»	37 64 62	37 66 75
515	Гимназия Салахова	52 56 63	50 33 14
516	Прогимназия	28 37 16	28 37 81
517	Лицей № 2	52 56 00	52 55 93
518	Школа № 8	52 56 01	52 55 96 52 55 95
519	Художественно-промышленный колледж	28 01 13	28 76 72
524	Административное здание «Обьнефтегазгеология»	26 71 18	26 76 61
525	ДЕЗ ВЖР	52 51 21	52 52 07
526	ТОС-14	26 70 54 26 89 86	26 70 54 26 63 70
527	Школа № 19	51 16 23	51 15 90
528	Сургутское медицинское училище	26 72 28	26 75 32
529	Дирекция капитального ремонта	52 50 79	52 50 81
532	Школа № 38	52 50 77	52 50 76
534	Зачное отделение Сургутского университета	25 82 84	25 24 14
537	Школа № 45	25 31 23	25 32 36
538	Спортивная школа «Олимп»	26 68 76	26 69 56
540	Школа № 4	51 86 04	51 84 00
541	Школа № 21	77 77 05	23 66 98
543	ТОС-5	52 34 35	52 35 21
544	Школа № 28	22 56 03	22 56 66
547	Школа № 29	53 16 20	53 03 31
548	ДК «Магистраль»	53 16 15	53 03 32
550	Школа № 20	39 51 27	53 03 29
551	Спортивная школа «Локомотив»	39 53 38 39 46 16	39 46 16
553	ОАО «СМП-330»	46 07 65	46 07 69
554	ТОС-1	46 50 17	45 53 06



Федеральная миграционная служба РФ откроет за рубежом специальные агентства, которые займутся поиском трудовых мигрантов для работы в России в рамках программы по созданию системы организованного набора иностранной рабочей силы. (РИА «Новости»).

На одну тысячу тюменцев приходится 37 хозяйствующих субъектов. Показатель снижает уровень безработицы в городе, который сегодня один из самых низких в стране. На каждого не занятого трудовой деятельностью имеется 12 вакансий. («Вслух.ру»).

В России опубликован список сорока самых успешных деловых женщин. Чтобы попасть в список, предводительницы прекрасного пола должны были самостоятельно преуспеть либо в бизнесе, либо на государственной службе. («Российская газета»).

МИР ПУТЕШЕСТВИЙ
Уважаемые дамы и господа! Предлагаем всем!

Торговый комплекс «СИБИРЬ» (3462) 51-67-07, 28-44-66.
Торговый комплекс «РОСИЧ» (3462) 52-30-90, 52-30-91.
На правах рекламы.

ЯРКИЕ КРАСКИ КАРНАВАЛОВ
Бразилия, Италия, Германия, Франция, Великобритания
Увлекательная ЕВРОПА для СТУДЕНТОВ
Интересные экскурсии + Горнолыжные курорты.
Белоснежные пляжи на островах
Бали, Сейшелы, Маврикий, Мальдивы, Пхукет

Региональному представительству
Московской Компании,
ведущему поставщику
специализированного торгового оборудования,
требуется **Ведущий менеджер по продажам**
Муж. до 30 лет, высшее образование желательное;
активная жизненная позиция, высокая работоспособность;
жизненная заинтересованность и хорошо зарабатывать;
опыт активных продаж от 1 года;
работает с большими объемами информации.
График работы: работа в офисе, пон.- пятн.
С 10-00 до 19-00,
испытательный срок - 2 месяца,
з/плата по результатам собеседования,
соблюдение ТК РФ.
Тел.: (495) 788-44-77, e-mail: job-torg@rambler.ru

Продают
А/м «Хундай-Акцент» 2005 г. в. МТ-2. Стоит на гарантии. Тел. 79-33-89.
А/м «Тойота-Спринтер-Карио», 2000 г. в., цвет белый. Тел.: 28-51-33, 24-80-31.
А/м «ГАЗель», бортовой. Тел. 8-9222-504-524.
Мотокультиваторы, пленку, дешево. Тел. 31-88-22.
Доску дубовую, 50 мм. Тел.: 45-89-25, 8-922-654-88-13.
Сахар, муку, кур, окорочка. Доставка на дом. Тел. 666-998.
Белорусские костюмы. Новое поступление. Стильные и нарядные. Все размеры. Махровые полотенца и простыни. Обр.: гипермаркет «Богатырь», 3 этаж, отдел «Славянка»; маг. «Аллегрэ», пр. Набережный, 2. Тел. 63-23-51.
Навоз коровий, конский, 200-250 руб. мешок, с доставкой. Тел.: 24-11-68, 8-912-814-72-66.

Если вы похудели на 2-3 размера, перешью вашу одежду по фигуре. Тел. 34-37-19.
Косметика Mary Kay. Анти-стрессовая программа, новинки, подарочные наборы. Тел. 66-92-18.
Плиточник, электрик. Тел. 45-88-27, 673-364.
Ремонт лодок/холодильников на дому у заказчика, пенсионерам города Сургута - скидка 30%, гарантия 1 год. Тел.: 50-16-76, 63-46-03.
Опытный лицензированный подрядчик выполнит СМР, капитальный ремонт зданий и внутренних помещений, фасадов, кровель, крылец, подвалов и пр. Тел.: 71-75-33, 34-51-42.
Ремонт квартир. Тел.: 8-922-40-31-790, 8-912-813-06-78, 61-04-05.
Ремонт швейных машин. Тел. 53-46-36.
Ремонт компьютеров. Св-во 86 № 001459830. Тел. 8-9222-53-43-19.
Грузоперевозки. Тел. 644-926.
Электрик. Тел. 79-50-67.
Сухая чистка подушек с дезинфекцией пера ультрафиолетом, заменой наперника. Обр.: м. «Даниловский». Тел. 36-18-99.
Электрик-профессионал. Тел. 69-99-60.
Замена водопровода на металлопластик, медь, полипропилен. Установка санфаянса, счетчика. Тел. 71-40-42, 71-40-46.
Огромное поступление товара для рукоделия. Разыгрывается праздничная лотерея. Обр.: ТЦ «Боярыня», ТК «АкваРель». Тел. 90-02-33.
Электрик, сервис. Тел. 64-91-14.
Все виды лечебного массажа, выезд на дом. Св-во. А348133. Тел. 23-19-96.
Выполню сантехнические работы (металлопластик, медь), уст. радиаторов. Тел. 65-16-87.
Магазин «ДОМ, САД, ОГОРОД» поздравляет сургутян с наступлением весны и предлагает широкий ассортимент товаров для дачи. Тел. 23-60-80.
Плиточник, санузел под ключ (местные, славяне). Тел. 25-61-06.
Ремонт квартир, офисов, сантехника, кафель. Тел. 90Х-437.
Ванная, туалет под ключ, плитка, сантехника, электрика. Косметический ремонт. Тел. 905-700.
Евроремонт и косметический ремонт любой сложности. Быстро и качественно. Тел. 61-35-63.
Перетяжка и ремонт мягкой мебели, выбор ткани. Тел.: 60-12-41, 24-34-72.
На правах рекламы.

Операция: «Удаление жира... но без скальпеля».
Врач принимает только 10 марта в 9.00

А если мне надо похудеть только на 5 кг? Не волнуйтесь. Каждый пациент теряет только свои лишние килограммы. А если вы придете со своим нормальным весом, то с этим весом уйдете домой.
- Значит, лечение прошло впустую?
- Ни в коем случае! Вас ждет очищение печени, желчных протоков, почек, кишечника, крови, профилактика гипертонии, атеросклероза, остеохондроза, сахарного диабета и, что особенно важно для людей, склонных к ожирению, тренировка обмена.
- Да, но если все эти болезни имеются?
- Тем более слышеть! Чуда не обещаю, но ваши участвующие терапию будут удалены.
- И последний вопрос от всех женщин. Мы станем красивее?
- Вас будут любить еще больше!

Короткое интервью с московским врачом-психотерапевтом А.В. Лаптевым - Андреем Викторовичем, ходят слухи, что ваши пациенты называют ваши сеансы операциями.
- Они правы! Применяемые мною психотерапевтические приемы по эффективности и скорости наступления результата не уступают хирургическому вмешательству. 35-40 кг минус за два месяца - чем не операция?! Только без скальпеля и больничного листа.

Индивидуальные программы. Предварительное тестирование. Сигнальная карта

ПЕРЕД СЕАНСОМ НЕОБХОДИМО 12-часовое голодание (можно 2-3 апельсина, 2-3 стакана овощного или фруктового сока без сахара)
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПRAВOK: 8-905-828-20-14, 8-909-036-54-06 (круглосуточно), 25-43-29 (с 9 до 21 часа, диспетчер).

Разное
Купят швейные машины. Тел. 69-90-68.
Купят радиодетали. Тел. 8-912-813-43-61.
Сдают комнату славян, 7 тыс. руб. Тел. 36-03-28.
Сдают офисное помещение с телефоном на Нефтегазском шоссе. Тел. 37-92-06, 72-19-42.
Утерян паспорт на имя Кудина И. А. 4.08.1969 г.р. Нашедшего просят вернуть за вознаграждение. Тел. 73-62-78.
Утерян военный билет на имя Уткина Александра Валерьевича просят вернуть за вознаграждение. Тел. 34-14-69.
Утерян военный билет на имя Кайдалова А. В. считать действительным. В магазин требуются ученики продавцов, кассир, уборщица, продавец. Тел. 23-60-80.
Требуется продавец. Тел. 60-22-04.
Срочно требуется водитель на а/м «Татра». Тел. 72-63-63.
Требуется сторож. Тел. 638-639.
Требуется водители и кондукторы на 45-й и 47-й маршруты городских пассажирских перевозок. Тел. 52-34-97.
Магазину требуется повар на неполный день. Тел. 23-60-80.
Требуется продавец семян. Тел. 8-922-652-03-47.
Кредиты на подержанные автомобили до 450 тыс. руб. Срок кредита до 5 лет под 11,99%. Первоначальный взнос от 10%, без справок, страховок и поручителей. Обр. здание автосалона «Ниссан» на ГРЭС. Тел. 701-020.

ОАО «Запсибэлектросетьстрой»
МК-111 продает следующую б/у технику:
ГАЗ-66 - фургон д/п людей цена - 15 тыс. руб. - 2 шт.
ЗИЛ-131 - фургон д/п людей цена - 30 тыс. руб. - 2 шт.
МАЗ-537 - сед.тягач в комплекте с приц. МАЗ-5247Г - 1 млн. руб.
МАЗ-5334 - т/заправщик цена 500 тыс. руб. - 1 шт.
ОДАЗ-9772 - рефрижератор цена 500 тыс. руб. - 1 шт.
Сваебойный агрегат СП-49 1,5 млн. руб. - 1 шт.
Сургут, Восточный промузел, 1П, Механизированная колонна №111
По всем вопросам обращаться по т. 77-35-73

Трубоукладчики, бульдозеры, экскаваторы «Камацу» из Европы.
Гарантия.
Телефон: 51-94-10, 72-25-14, 50-22-02.

Текстильный дом «Мария»
текстиль для дома - во благо здоровья.
Широкий ассортимент постельных принадлежностей: одеяла, подушки - пуховые, полупуховые, полиэстеровые с ортопедическим эффектом, противоаллергенные, шерстяные с антиревматическим эффектом.
Комплекты постельного белья на любой вкус и достаток, махровые полотенца, пледы, столовое белье, покрывала, портьеры и мебельные ткани, карнизы, картины.
Услуги дизайнера по пошиву штор и покрывал.
С нашим товаром Ваша гостиная станет элегантнее, спальня очаровательнее, кухня уютнее и весь дом волшебным образом преобразится.
Ждем Вас без выходных по адресам: пр-т Ленина, д.36, «Текстильный дом Мария», тел. 23-48-84; пр-т Комсомольский, д.19, ТЦ «Новый Мир», тел. 21-24-88.

Сургутскому УТТ № 5 срочно требуются для работы вахтовым методом:
- машинисты крана автомобильного шестого разряда,
- машинист бульдозера «Камацу».
На постоянную работу:
- водители автомобиля с категорией «Е»,
- машинист буровой установки,
- водитель вездехода ГТТ,
- машинист бульдозера,
- тракторист.
На правах рекламы.
За справками обращаться в отдел кадров, тел. 43-00-15.
Проезд автобусом № 4 до остановки «Теплотель»

Коллектив «Сургутской станции переливания крови» выражает свои соболезнования родным врача
КОРАБЕЛЬНИКОВОЙ Натальи Ильиничны по поводу ее преждевременной кончины. Скорбим вместе с вами.
Городской совет ветеранов войны и труда выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью участника трудового фронта
МАРЧЕНКО Федора Михайловича. Скорбим вместе с вами.
Городской совет ветеранов войны и труда выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью участника ВОВ
ХУЧАМБЕРДИЕВА Рахимчана. Скорбим вместе с вами.
Выражаем искренние соболезнования заведующему здравпунктом Сургутского ЗСК ООО «Сургутгазпром» Корабельникову Александру Петровичу в связи с кончиной его жены
КОРАБЕЛЬНИКОВОЙ Натальи Ильиничны. Коллеги.
Коллектив ООО «Строительная компания СОК» выражает глубокое соболезнование сотруднику Гайшун Елене Вячеславовне в связи с преждевременной кончиной ее супруга
ГАЙШУН Юрия Григорьевича.

Сургутскому УТТ № 6 ОАО «Сургутнефтегаз» приглашает на работу:
1. Водителей автомобилей по вахте и постоянно, имеющих открытую категорию «Е», опыт работы не менее 3-х лет;
2. Слесарей по ремонту оборудования 4-5 разряда;
3. Кузнеца ручнойковки 5 разряда;
4. Медника 4 разряда;
5. Автокрановщиков 6 разряда;
6. Водителя с удостоверениями машиниста «АРОК» и газоэлектросварщика.
На правах рекламы.
Обращаться в отдел кадров по телефону 42-23-21.

ООО «Прайс» - НАДЕЖНОЕ ПАРТНЕРСТВО
ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА
ТЕЛ/ФАКС: 22-00-94, 22-00-93
E-mail: price086@yandex.ru WWW.ocenka-neva.ru
Лиц. Минимущества № 000082 от 14.08.2001г.

НАШ АДРЕС: 628426, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а
E-mail: tribuna@surgut.ru
Сайт в Интернете: http://www.surgut.wetnet.ru - компания/5/ http://s.surgut.ru/ru/

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР АЛЕКСАНДР ШЕЛКУНОВ. Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА. Ответственный секретарь Любовь ГРИЗЛЮК. Корреспонденты: Елена БОРОДУЛЕВА, Наталья БЫКОВА, Алена ГОРОБИНСКАЯ, Александр ДАНИЛОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Мария УВАРОВА. Фотокорректоры: Людмила БЕРЕЗНИЦКИН, Верстка: Екатерина КОЛЕСНИКОВА, Дмитрий САМБУР. Корректоры: Вера ПОНОМАРЕВА, Оксана ПЕТРОВА. Редакционный отдел: Дмитрий САМБУР, Лилия ЗВАРИЧ.
РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ (ФАКС): 51-26-01 УЧРЕДИТЕЛИ: ОАО «Федерация печати «Сургутские трубки» и городское Дум муниципальное образование город Сургутского значения Сургут. Отпечатано ОАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная). Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 16.000. Заказ № 6290.

Выражаем искренние соболезнования заведующему здравпунктом Сургутского ЗСК ООО «Сургутгазпром» Корабельникову Александру Петровичу в связи с кончиной его жены
КОРАБЕЛЬНИКОВОЙ Натальи Ильиничны. Коллеги.
Коллектив ООО «Строительная компания СОК» выражает глубокое соболезнование сотруднику Гайшун Елене Вячеславовне в связи с преждевременной кончиной ее супруга
ГАЙШУН Юрия Григорьевича.

Выражаем искренние соболезнования заведующему здравпунктом Сургутского ЗСК ООО «Сургутгазпром» Корабельникову Александру Петровичу в связи с кончиной его жены
КОРАБЕЛЬНИКОВОЙ Натальи Ильиничны. Коллеги.
Коллектив ООО «Строительная компания СОК» выражает глубокое соболезнование сотруднику Гайшун Елене Вячеславовне в связи с преждевременной кончиной ее супруга
ГАЙШУН Юрия Григорьевича.